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Hodnoceni bakalarské prace oponentem

Nazev préce: Systém akumulace elektrické energie pro elektrické pohony
Student: Tomé3 GYORGY | sa.dso: | E1080209P
L Oponent: Ing. Lubos Streit

[ Kritéria hodnocenf préce oponentem Max. body Pfidélené body
Spinéni zadan prace (posuzuje se i stupef kvality spinéni) 25 12

Odborna Uroven prace 50 32
Interpretace vysledkd a jejich diskuze, pfip. aplikace 15 7

Formalni zpracovani prace, dodr¥ovani norem 10 7

Hodnoceni obsahu a kvality prace, pfipominky:

Student ve své praci prehledné popisuje nékolik akumulaénich médi a vysvétiuje jejich princip. Déle v préci
polpiguje princip stejnosmérného menice napéti a odlvodhiuje jeho pousiti v akumulanim systému. Timto byly
splneny prvni dva body zadani. Kapitola 6 se zabyvéa navrhem hybridniho pohonu automobilu. V této kapitole
nenf citovan zdroj, ze kterého bylo ¢erpano. Avéak tento zdroj je uveden v seznamu pouzité literatury.

Treti bod zadani, kterym je simulace, mé byt hlavnim pinosem prace. Simulace bohuZel obsahuje nékolik
nedostatkd, které ji ¢in nepouZitelnou pro danou problematiku. Ve schématu pro simulaci chybi zpétna dioda u
spodniho tranzistoru pulzniho ménice. Rezistor R7, zastupujici vnitfni sériovy odpor superkondenzatord a
indukénosti, ma hodnotu 10 Ohm, Takto velkd hodnota by znemozniovala spravnou funkci akumulaéniho
systému. Dale je mezi akumulacnim systémem a zaté3f ve formé proudového zdroje zafazen rezistor R3 o
odporu 1 Ohm, ktery by zplisobil nadmérné ztraty. Ze simulace neni zfejmy princip pulzniho ménice a jeji
vysledek evokuje dojem, Ze tranzistory nebyly spindny v pulznim reZimu.

Poslednim bodem zadani je pfiprava algoritm@ pro implementaci. O tomto bodu se prace viibec nezmifiuje a
povazuji ho proto za nesplnény.

Prace obsahuje mensi pocet pravopisnych chyb a faktickych nepfesnosti,

Dotazy oponenta k praci:

1)
Jakym zplisobem byl zvolen konstantni odebirany proud z troleje 550 A pfi rozjezdu vozidla?

2)

Z ]]'(akého dlivodu je pfi rozjezdu z troleje odebiran trakéni vykon i vykon pro dobfjeni superkondenzatorG? Neni
takto trolej zbyteCné zatézovana?

3)

Nebylo by vyhodnéjsi fadit superkondenzatory sériové?

3)

V ¢ase 70 s se vozidlo rozjizdi vykonem P = 500 A * 600 V = 300 kW a v &ase 130 s je pro rozjezd vyuZita
energie ze superkondenzatorl o napéti cca 60 V, coz pfi proudu 500 A znamena vykon pouze 30 kW. S
klesajicim napétim superkondenzétord klesa i tento vykon na konecnych cca 15 kW. Jak je moiné, Ze doba
h‘ozjezdu je také 10 s, jako pfi rozjezdu s vykonem 300 kW?

Bakalafskou praci hodnotim klasifikaci nevyhovuje (podie Kiasifika&ni stupnice dané smérmici dékana FEL)
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podpis oponenta prace



